K3 ČJ 26. 4. 2021

Na hodině se budeme bavit o souřadném souvětí a jaké poměry mezi větami můžeme nalézt. Za domácí úkol vypracujte úkol, ve kterém určíte právě jednotlivé poměry. Úkol pošlete do pátku 30. 4. na mail.

Nepřišel na prohlídku k zubaři, neboť se bál.
Bál se, a proto nešel k zubaři.
Bál se jít k zubaři, ale nakonec tam musel jít.
Buď se bál, nebo byl jen líný jít k zubaři.
Nejenže nikdy nechodil k zubaři, ale dokonce si ani nečistil zuby.
Bál se jít k zubaři a nikdy si nečistil zuby.
Nechodil k zubaři, přesto měl krásné zdravé zuby.
Objednej se k zubaři, nebo tě objednám já.
Pravidelně si čistil zuby, bál se totiž zubaře.
Nechodil k zubaři a nakonec mu vypadly dva zuby.
Ani nechodil k zubaři, ani si pravidelně nečistil zuby.
Chtěl si vyčistit zuby, avšak kartáček nemohl najít.
Měl zdravé zuby, dokonce i zubař ho pochválil.
Pořád se usmíval, neboť měl krásné bílé zuby.
